

ERRATA - EDITAL Nº 34/2023

CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO  
DE EVENTO *SEMANA NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA* DO IFSP - CÂMPUS HORTOLÂNDIA

ERRATA - ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

**ONDE SE LÊ:**

4.1. Serão aceitas propostas de apoio para o evento do dia 19 de junho de 2023 até às 23 horas e 59 minutos do dia 18 de agosto de 2023, horário de Brasília.

4.6. O resultado preliminar será divulgado em 21/08/23 no site [hto.ifsp.edu.br](http://hto.ifsp.edu.br).

4.9. O resultado final será divulgado em 24/08/23 no site [hto.ifsp.edu.br](http://hto.ifsp.edu.br).

**LEIA-SE:**

4.1. Serão aceitas propostas de apoio para o evento do **dia 11 de setembro de 2023 até às 23 horas e 59 minutos do dia 11 de outubro de 2023**, horário de Brasília.

4.6. Os resultados preliminares serão divulgados a partir do dia **20/09/23**, conforme a adesão ao edital, no site [hto.ifsp.edu.br](http://hto.ifsp.edu.br).

4.9. O resultado final será divulgado em **15/10/23** no site [hto.ifsp.edu.br](http://hto.ifsp.edu.br).

Hortolândia, 11 de setembro de 2023.

*Documento assinado digitalmente.*

CAROLINE FELIPE JANGO DA SILVA

Diretora-Geral do Câmpus Hortolândia

Documento assinado eletronicamente por:

- **Caroline Felipe Jango da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/HTO**, em 11/09/2023 16:52:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 616332

Código de Autenticação: be39eb62e8



Avenida Thereza Ana Cecon Breda, 1896, Vila São Pedro, HORTOLÂNDIA / SP, CEP 13183-250